
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія та здоров’я людини. Психологія) 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)
галузі знань А Освіта

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини. Психологія) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини) розроблена кафедрою біології та методики навчання біології в 
Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка. 
Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів має академічну та 
прикладну спрямованість і зорієнтована на теоретико-практичну підготовку 
вчителів біології т^ інтегрованих курсів природничої та 
здоров'язбережувальної освітніх галузей, практичних психологів закладу 
освіти.

Зміст освітньої програми, перелік освітніх компонентів, наведених в 
ній, дозволяє говорити про забезпечення оволодіння комплексом загальних 
та фахових компетентностей, необхідних для виконання професійних завдань 
та обов’язків прикладного характеру в галузі сучасної освіти (за предметною 
спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), педагогіки 
та методики їх навчання, психології. Зважаючи на уточнення професійної 
кваліфікації в розділі 4 -  «Придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання» вважаємо за доцільне, в якості обгрунтування, 
звернутись в преамбулі до Професійного стандарту «Практичний психолог 
закладу освіти», затвердженого наказом Мінекономіки № 2425 від 
24.11.2020, наявність якого дозволяє присвоювати професійну кваліфікацію 
«Практичний психолог закладу освіти»

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія 
та здоров’я людини. Психологія) відповідає першому (бакалаврському) 
рівню вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини) галузі знань А Освіта. Вона формує фахові компетентності, 
необхідні для подальшої професійної кар'єри або продовження навчання на 
другому освітньому рівні та, на нашу думку, може бути рекомендована для 
впровадження в освітній процес Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка.
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